



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
**2° ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**  
Κλεάνθους 30, 54453 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ  
Πληροφορίες: Δ.Κ. Χατζημιχαήλ  
Mail: mail@2gym-peir-thess.thess.sch.gr  
ΤΗΛ: 2310939582

Θεσσαλονίκη 4/9/2024

Αριθ. Πρωτ.: 249

Προς: Περιφερειακή Δ/ση  
Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας

**Θέμα: Διασχολικό Παιχνίδι Γνώσεων στο μάθημα των Θρησκευτικών.**

Το 2ο Πρότυπο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης προτίθεται να οργανώσει, σύμφωνα με την υπ' αριθ. πράξη 14 /20 - 06 - 2024 του ΕΠΕΣ, που ενέκρινε τη σχετική πρόταση της θεολόγου του Σχολείου και κατόπιν θετικής αποδοχής του αιτήματος και από την ΔΕΠΠΣ (αρ. πρ. 120/ΔΕΠΠΣ/ 15-7-2024) Διασχολικό Παιχνίδι Γνώσεων στο μάθημα των Θρησκευτικών, το Σάββατο 30 Νοεμβρίου 2024 και ώρες 9.00-14.00, στον χώρο του 2ου Πρότυπου Γυμνασίου Θεσσαλονίκης, Κλεάνθους 30, Κ. Τούμπα, Θεσσαλονίκη.

Το Διασχολικό Παιχνίδι Γνώσεων στο μάθημα των Θρησκευτικών απευθύνεται σε μαθητές/τριες **Γυμνασίου** και μπορούν να λάβουν μέρος ομάδες αποτελούμενες από δύο (2) μέχρι έξι (6) μαθητές/τριες από σχολεία των ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης και Δυτικής Θεσσαλονίκης, με τον/την εκπαιδευτικό που διδάσκει το μάθημα των Θρησκευτικών.

Πρόκειται για ένα παιχνίδι θρησκευτικών γνώσεων που αποτελείται από δύο φάσεις, προκριματική και τελική. Στην τελική φάση φθάνουν δύο (2) τριμελείς ομάδες, αποτελούμενες από μαθητές ανεξαρτήτως τάξεως και σχολείου, που «παίζουν» απαντώντας σε δέκα (10) ερωτήσεις πάνω σε θέματα που διδάσκονται στο μάθημα των Θρησκευτικών. Το γενικότερο θέμα για τη φετινή χρονιά είναι : **«Η ζωή και το έργο του Χριστού».**

Στην Επιστημονική Επιτροπή συμμετέχουν η κ. Βασιλική Μητροπούλου, Καθηγήτρια Παιδαγωγικών του Τμήματος Θεολογίας ΑΠΘ και Πρόεδρος του ΕΠΕΣ του Σχολείου μας (πρόεδρος), οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης Θεολόγων Ανατολικής και Δυτικής Θεσσαλονίκης κ. Μαρία Συργιάννη και κ. Ευρώπη Παπαδοπούλου αντίστοιχα, η κ. Γεωργία Αλεξούδα, Σύμβουλος Εκπαίδευσης & Υπεύθυνη Παιδαγωγικού Έργου του σχολείου, ο κ. Δημήτριος Χατζημιχαήλ, Διευθυντής του 2ου Πρότυπου Γ/σίου Θεσσαλονίκης, η κ. Φαρίδου Σμαράγδα, ΠΕ01 του Σχολείου, και οι εκπαιδευτικοί θεολόγοι που θα λάβουν μέρος στο Διασχολικό Παιχνίδι Γνώσεων με ομάδα μαθητών/τριών τους.

Συνημμένα αποστέλλουμε αναλυτικό ενημερωτικό σημείωμα με τη διαδικασία και τους όρους του παιχνιδιού. Σχετικές πληροφορίες δίδονται από την κ. Φαρίδου Σμαράγδα, ΠΕ01 του 2ου Πρότυπου Γ/σίου Θεσσαλονίκης (τηλ. 6946849656 ή τηλ. του Σχολείου: 2310939582) και τις Συμβούλους Εκπαίδευσης Θεολόγων.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο Διευθυντής  
  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ  
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ

